BCTYHUTEJBbHBINA 3K3AMEH B 8-i1 KJIACC COIIMAJIBHO-
IKOHOMHUYECKOI'O TIPODPNJIA

1. Beraueonte: | (17,312 + 0,197 - 12,697 — 29,812 | —|[1o§_5 j ~.

2. Pemmre ypaBuenue: (x +4)(3x— 1) — (3x —2)(3x +2) =2x(11 — 3x).

3. VYhpocTute BBIpaXEHHE W HAWJIWTE €ro 3HA4YEHHE NPHU 3aJaHHBIX
3HaYeHMAX nmepeMeHHoM: Sx(x — 3)*> — 5(x — 1) + 15(x + 2)(x — 2) —
5, opu x =—0,2.
Haitnute paccrosHue Ha 4YHCIOBOM TPSMOW MEXAY TOYKOM,
n3o0paxkaromieii  4ucio, O0OpaTHOE TOJYyYeHHOMY, H  TOYKOM,
n300paxaroniei Yucio, NpOTUBOIOJIOKHOE MOTYYECHHOMY.

4. Cxopoctb cyaHa B crostueit Boge 15 km/u. Ha myTs oT 4 10 B npotus
TedeHus: peku oHo TpaTtut 0,5 4, a Ha oOpaTHBIN MyTh 15 MuH. CKOJIBKO
MPOIICHTOB OT CKOPOCTH Cy/HA B CTOSIUYEH BOJIE COCTAaBISAET CKOPOCTH
pexku?

5. IlpencraBere unciio 888778 - 888776 + 1 B BuIe NMpOU3BECHUS JBYX
HaTypaJIbHBIX YHUCEI, OOJIBIITNX STUHUIIBI.

6. Ilpu mepecraHoBke nU}p B JBY3HaYHOM HATYpaJbHOM 4YHUCIE, 3TO
YUCNIO: a) yBenuuuMBaeTcs Ha 9; 0) ymeHwImaeTcs Ha 63; B)
yBenuuuBaercs Ha 75%. Hailtu Bce Takue yucna.
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7. Coxkparute ApoOb 3 3 , 1 HailiuTe e€ 3HaUYeHue
y —X
mpu x = |- 0,25|,y=]1,05].

8. Ortpe3ok AK nepecekaer oTpe3ok BM B Touke O, npuueM AQO = OK u
npsivasi 4B napamiensHa npsamoit KM. Jlokaxure, uto AM = BK.

9. B tpeyroasnuuke ABC yron C paseHn 70°. Uepes Touky F cTOpoHbI AB
MIPOBEACHBI JIydd NEpPHEeHIUKYISIPHO OHMCCeKTpucaM yrioB A u B,

nepecekatoniue ctoponbl AC u BC B Toukax P u 7. Halinure yron
PFT.



10. B tpeyronsuuke CDE Z ECD = 42°. Ha npsiMmo#, coaepkaniei BbICOTY
EH, otnoxen orpe3ok HM, pasubiii EH. Haiinure £ ECM.
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